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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 32100 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,2 l

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 706 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3320 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 1180 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 133 l

Wasservorrat 150 l

Abwassertankvolumen 140 l

Batterie 80 Ah

Polster Teilleder Elfenbein CA

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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g – Chassis-Paket (Radzierblenden, Klimaautomatik Fahrerhaus (Mercedes-Benz: Halbautomatische Klimaanlage

Tempmatik), Tempomat, Ladebooster, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Kraftstofftank 92 Liter, Lederlenkrad
mit Option Multifunktionstasten (bei Schaltgetriebe inkl. Schalthebel in Leder), Kombiinstrument mit Farbdis-
play, Regensensor, Elektrische Feststellbremse, Fahrerhausverdunklungssystem: Plissee an Front- und Seitenschei-
ben, Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten), Radiovorbereitung mit Dachantenne
mit DAB+, Lautsprecher (4x))

– Aufpreis Chassis-Paket: Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC

– Media-Paket II (Mercedes-Benz) (MBUX 7” Multimedia inkl. Navigation / DAB+, Digitales Rückfahrkamera-
system mit Einzellinse im Heckteil integriert , LED-Flachbildschirm 24”)

– Aufpreis Media-Paket II: MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navigation / DAB+

– Fahrassistenz-Paket Mercedes-Benz (Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC , Aktiver Bremsassistent , Aktiver
Aufmerksamkeitsassistent, Aktiver Spurhalteassistent, Fernlichtassistent , Verkehrszeichenassistent , Reifenluft-
drucksensoren)

– Komfort-Paket (Dachluke Midi-Heki mit LED-Spots über L-Wohnsitzgruppe, Insektenschutzrollo Aufbautür,
SOG-Toilettenentlüftung über Dachkamin, Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung , USB-Steckdose
im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbereitung Dachhaubenlüfter elektrisch, Vorbereitung Solaranlage, Vor-
bereitung Sat-Anlage, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse), TV-Auszug in Seitensitzbank, für TV-Schrank
über L-Wohnsitzgruppe (143 LE) oder Wandhalter im Eingang (144 QB / LE))

– TV-Paket Schlafraum (TV-Schrank im Schlafraum mit TV-Auszugssystem, LED-Flachbildschirm 24” Heck)

– Aufpreis Media-Paket: 143 LE: Design-TV-Schrank inkl. LED-Flachbildschirm 32” anstelle 24”

– Aufpreis TV-Paket Schlafraum: Sat-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit Skew / Twin LNB für zweiten TV mit
CI-Slot

– Motorvariante 170 PS / 125 kW, Euro VI

– Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion

– Windschutzscheibe beheizbar

– 16 Zoll Alufelgen (schwarz) mit Ganzjahresbereifung

– Anhängerkupplung abnehmbar

– LED-High-Performance-Scheinwerfer

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 4,0 m

– Große Rollergaragentür auf der Fahrerseite

– Dachfenster ”skyview” mit Designhimmel über Fahrerhaus (Nicht i.V.m. Zentralhubbett über Wohnsitzgruppe)

– Dachhaubenlüfter elektrisch über Küchenbereich

– Aufbautür ”premium two”, Zentral- und Doppelverriegelung

– Alarmanlage Carthago Security

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V)

– Truma DuoControl CS

– Außendusche warm / kalt in Rollergarage auf Beifahrerseite

– Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen

– Aluriffelblechboden für Rollergarage (Nicht i.V.m. Pedelec-Rollergarage)

– Komfort-Gasflaschenauszugssystem (Nur i.V.m. Truma DuoControl CS)

– Gasbackofen mit Grillfunktion im Küchenunterschrank

– Truma Combi 6E (zusätzlicher Elektroheizstab 2 x 900 Watt / 230 V)

– Stilwelt Casablanca

– Heckbett mit Unterfederungssystem Carawinx anstelle Lattenrost

– Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweiterung

– Duscheinlage wasserfest in Wohnraumbodendesign
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– Teilleder Elfenbein - Leder-Stoff-Kombination

– Schlafwelt & Deko-Set (Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set)

– Klimaanlage Truma Aventa compact plus

– Wechselrichter Dometic 1800 Watt

– Fernbedienung SinePower DSP-RCT

– TV Schlafzimmer

– Nachrüstung Spiegel
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g • Lederlenkrad, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhal-

teassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Anhängerkupplung abnehmbar

• Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik

• Gasbackofen

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage, TV

• Wechselrichter
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r Mareien Caravaning GmbH

Frau Yvonne Nußbaum
Geilenkirchener Str. 9
52457 Aldenhoven

k y.nussbaum@carthago-center.de
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